
Я мав можливість вільно вибирати дисципліни поза межами
своєї спеціальності

29 відповідей

Можливість вільно вибирати професійно-орієнтовані
дисципліни із вибіркового блоку

29 відповідей

АНКЕТА для опитування здобувачів
фахової передвищої освіти щодо якості
освітнього процесу на освітній програмі
"Виробництво і переробка продукції
тваринництва"
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/17VDqrANgYYxZx4Jw9yfqda7gDb3VI7-bLjEA8GVhqwg/edit#start=publishanalytics


Мені вистачає часу на самостійну роботу

29 відповідей

Я задоволений процедурою інформування стосовно освітнього
процесу впродовж навчального періоду

29 відповідей

Процедура проведення поточного та підсумкового контролів
знань є чіткою та зрозумілою

29 відповідей
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Мені відомий порядок оскарження процедури проведення
контрольних заходів

29 відповідей

Мене заохочували до академічної доброчесності під час
навчання та виконання індивідуальних робіт

29 відповідей

Чи були випадки порушення академічної недоброчесності з
боку викладачів?

29 відповідей
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Мені відомі інструменти протидії порушенням академічної
доброчесності

29 відповідей

Навчання є безпечним для мого життя та здоров’я

29 відповідей

Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна
взаємодія з викладачем, якість роботи відділення та інше)

29 відповідей
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Я задоволений рівнем інформаційної підтримки (зручне та
ефективне інформування стосовно різних аспектів навчання)

29 відповідей

Я задоволений рівнем консультативної підтримки (на
відділенні,  бібліотеці)

29 відповідей

Я задоволений рівнем соціальної підтримки (проживання,
харчування, стипендії, соціальна допомога та ін.)

29 відповідей
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Я задоволений рівнем психологічної підтримки (від куратора,
інших викладачів, фахівців)

29 відповідей

Мені відомі правила та процедури вирішення конфліктних
ситуацій у РАФК

29 відповідей

Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та
розгляду скарг від студентів

29 відповідей
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Мені доступна інформація про мої права та обов’язки

29 відповідей

Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього
процесу для досягнення позитивних якісних змін на
технологічному відділенні 

29 відповідей

Мене повідомляли про результати мого опитування
(анкетування) та прийняті рішення

29 відповідей
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Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації
освітнього процесу в РАФК

22 відповіді

Ваші пропозиції із удосконалення освітнього процесу в РАФК

22 відповіді
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Пропозицій немає

Все влаштовує

Залишити як, є

Все влаштовує, не можу нічого запропонувати

Пропозицій не має

вивчати можливості невеликих крафтових виробництв

все і так добре

організація виїзних практик на діючі підприємства

все влаштовує

більше практичних занять

виїзди на підприємства

Немає

більше практики
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/17VDqrANgYYxZx4Jw9yfqda7gDb3VI7-bLjEA8GVhqwg/reportabuse
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